
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  9ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  سومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)3/3/1398(  

  )پيش( علوم تجربي
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ها در كمال 

. است ه شده

عر مخاطب 

مراعات » ك

ذهن به  را 

در گزينة . )
تركيب » خن

ationgroup

  .بينيم

.  

ه ملهشود و ج مي

نوشته) ش، يادتون

شا. برقرار است) 

ناوك«و » كمان« 

  .طاقتي است
  .ت

معناي ماه اسفند

)زلف+ـه+ نفش 
سخ شيرين« و» 

139(  

ب مي» شهر ايران« 

.نشيند  سنگ مي

  .است آمده
  .شراب

ن جمله ديده نم

شه، مش مون، مي

)مراعات نظير(ب 

.است  ذكر نشده

ط  كه كنايه از بي
است د اغراق كرده

  .دهند 

م» ارديبهشت«ن 

بن( ل بنفشه است
»زشت كردار« نيز

3/3/98وم ست 

  )وري
و» شهربانو«، »ر

در دل) سوفار(ها 

  .، اشتباه است

نادرست آ) شيده
يعني ش» راح«. ت

  .محمد عوفي

 خاصي در اركان

معلمم(و گفتاري 
  .نه زبان رسمي

تناسب» گوهر«و  

ي اين موضوعات

ي دريدن پيرهن
ر اشك چشم خود

خدمتي تكان مي
  

سوزانيم اما آمدن

  .آيد مي

هاي گل نند برگ
چهارم نسوم و ة 

ي 

2

جامع نوبت(تجربي 

يادآو: اذكار(اوراد 
شهريار«كه در  ان

زند تيرش تا انتها

در متن سؤال،) ه

پو( مستور، و )ها
است» مددكار«ي 

  )رشيد

داستاني است از م
  نامه بهرام=  

جايي اند و جابه 

ه شكل شكسته و
ت عاميانه است نه

»كوه«، »در«و » 

اما دليلي براي» ن

يعني» ردن پيرهن
شاعر در مقدار. ت

خ خواهش و خوش
.است  تشبيه شده

  اي سال
س زخم مي ز چشم

كنايه به حساب م

ي كه موهايش ما
در گزينة. ب است

و ادبيات فارسي

جش پيش؛ علوم ت

ذكرها، ا: اَذكار/  
است چنا هم بوده 

سنگ خارا تيري بز

داراي دليل و وجه

  .ست
ه بطن( بطون، )ن

حالت قديمي» گار
خور: هور. (است ه

حد براي يك اثر د
پيكر هفت// نامه  

كار رفته عادي به

به... و » يادتان« 
بوط به اصطلاحات

»بحر«، »بحر«و  
  .است كرده

  ز فرمان
كمان« عاشق به 

قبا كر«. است شده
است آرايي داده واج

ي خود را براي خ
ند به لعاب سبز

ها ـ فصل2ب     
 كه براي پرهيز ا

ن ماهي است و ك

ت به معني كسي
كيب وصفيِ مقلوب

 زبان و

سنج

بازان و تردستان ه
»كشور« معناي 

اگر به س: ردجه ك

د( موجهو ) تر ش

اس نادرست آمده» 
ت، در مقابل بطن

مددگ«. شود ه نمي
اشتباه آمده) نايي

يك نام واح» يات
سعدي= بوستان 

ها، به شيوة ع مله

،»مشهدي«، »ود
مرب» يخ واستادن

»كوه«بين . ارند
مانند ك» وه گوهر

مجاز ا: خط// س 
تشبيه شده و قد

پر تابش تشبيه ش
و... و / ش  /و / ك 

هاي ي است كه دم
روين خم تبرها مي

هاي كتا ـ فصل1
هاي گياه است ه

مرد نشانة از آب 

است »ق ـ مركّب
ه نيست بلكه تركي

    
 

 .رست است
قة مخصوص حقه

در گذشته به» ه
 .رست است

و منظور بيت توج
 .رست است

خوش( نغزتر» جه
 .رست است

»فاختگان«املاي 
شتپ( ظهراملاي 

غلط املايي ديده
روشن(املاي ضيا 

 .رست است
الرواي معايات و لوا

ب// سيرالملوك = 
 .رست است

 دستوري در جم
  .تاهي هستند

شو مي«، »علممان
سي«يا » لوس«ير 

 .رست است
جناس ناقص دا» 

كو«و » در«، »حر
 .رست است
جناس: خط ـ خطا

ت» تير«به » بلا« 

دلبر به گيسوي پ
هاي ك تكرار واج

 .رست است
هايي مجاز از سگ 

يي كه بر جاي ز
: ايهام دارد» صل
به معناي دانه» ها
  .د

شدن ماهي قرمز
 .رست است

مشتق«ة يك واژ» 
يك واژه» كلاه ين

  .ب است

www.sanjeshse

 
  
  
در 2گزينه  

حق: شامورتي
شهره«: توجه

در 1گزينه  
بايد به معنا و

در 3گزينه  
خواج«املاي 

در 2گزينه  
ا: »1«گزينه 
ا: »2«گزينه 
غ: »3«گزينه 
ا: »4«گزينه 

در 4گزينه  
الحكا جوامع«

=نامه  سياست
در 3گزينه  

همة اجزاي
سادگي و كوت

مع«هاي  واژه
هايي نظي واژه

در 4گزينه  
»در«و » در«

بح«خود را به 
در 2گزينه  

خ: »1«گزينه 
:»2«گزينه 

  .نظير دارد
د: »3«گزينه 
ت: »4«گزينه 

در 4گزينه  
»ها دم«: الف
ها »خزه«: ب
فصفصل «: پ
اسفندها«: ت

كند تداعي مي
تر ش سبك: ث

در 2گزينه  .
»زلف بنفشه«

زري«نخست، 
في مقلوبوص

erv.ir
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  ت

  )شين
 

  )شين

ام  ام زندگي

 هم مطرح 

دن به مقام 

چنين  3نة 

كوه : كُه. (ت

محمدبن : د

ationgroup

 

نيست عالي پوچن 
  متمم  مسند

  .نباشد

دو صفت پيش(» .ن
 ) صفت پيشين

سه صفت پيش. (»ر

گويد تما شاعر مي

باعي متن سؤال
  .)ند

تي مادي و رسيد

ست، اما در گزين

است كار رفته به) »

اسرارالتوحيد// ي 

  .نوي نبود

139(  

 ـ كينِ نامرد 4  

  )اليه ف
همچون) اصلاً( چ

م                 د       

شبيه ن كس هيچ 
  صفت 

ت و نَقل و داستان
دو(» قصه«براي 

شاعر«ستند براي 

دوم اين گزينه، ش

در مصراع دوم رب
دهن به ديگري مي

ة ديگر ترك هست

  

اس ظر گرفته نشده

 «) كوه«مخفف«

عت رضوين شري

 هدية مسعود غز

  خون، بتازيد

3/3/98ت سوم 

ـ مهر مرد3ين  

مضا اليه مضاف( د
هيچ اين. ي نيست

قيد               نهاد 

شبيه باشد و به 
                   ه   ي

ظرافت«ست براي 
صفت مبهم است ب
صفت برترين هس

شود اما در بيت د

اين معنا د. دهد
گيرند و ب يكي مي

مفهوم سه گزينة 

.است» 2«گزينة 

 اصلي سخن درنظ

كُه«ه بيت ديگر 

پوران: هاي تنهايي

رد قاضي بست با

گر دريا شود از خ

3

جامع نوبت(تجربي 

ـ عيار كي2ر مهر  
  لي

نامردـ عيار كينِ 
حض خوب و خالي

         مسند         

همهش به سخنِ 
الي مضاف                

صفت مبهم اس» ي
ص» بعضي«. »بار«
ص» ترين جوان«و  

  .د

ش نميهاي او  گفته

د و به ديگري مي
از ي(گذارند  ا نمي

.ت تعليمي است
.  

ت متن سؤال و گ

ارزش) و معنوي

  .د است

در سه). ايندة كاه

وگوه گفت// حمد 
  ن علي صفي

ي برآمده از برخور

هامون ا: ئت كرد

جش پيش؛ علوم ت

  نه خود مسند

ـ عيار1): ف و نشر
ـ شعر خال3خوب  

2)  اليه يه مضاف
شعر محو  عيار بي

مسند                 

ي است كه سخنش
                        

مقداري«. له است
«است براي ) بي
»پيرترين«. »شيخ

جمع بسته شود» 

ي متوجه عمق گ

گيرد و  تو را مي
جا ي تو از خود به

ت در حوزة ادبيات
.ني جاي دارندرفا

مون مشترك بيت

هاي لفظي و آرايه

رة معشوق خرسند

ربا(ند و نه كهربا 

جلال آل اح: زده
فخرالدين: طوايف

 ايثار پيام اخلاقي

 به اين شكل قرا

سنج

اند ن  مسند جمله

ه معنا و آراية لف
ـ شعرِ خ2محض  

الي مضاف( مردهرِ 
ب] اين. [مرد است

                 نهاد   م

خصوصيت سعدي
                         

ره است براي خاله
ترتيب(ت شمارشي 

ش«ره است براي 

»ها«د بار ديگر با 

 اين كه چرا كسي
  .نم

وفا است و جاي
، چيزي برايدزند

اين بيت. ني است
ر حوزة ادبيات عر

جه نرسيدن، مضم

آ(ي صنايع ادبي 

هي از دور بر چهر

ربا هستن نه آهن 

ز ارزيابي شتاب/ 
الط لطايف// اي  جه

ت، نوع دوستي و

وم بيت چهارم را

    
 

 .رست است
صفات» درويش«

 .رست است
با توجه به(ضافي 
ـ شعرِ مح1: وصفي
ـ عيارِ مه1: وابسته

ر و كين مرد و نام
         مسند         

 .رست است
خ) فقط( تنها، اين

        قيد      نهاد  
صفت اشار» اين«
صفت» نخستين«
صفت اشار» اين«

 .رست است
جمع است و نبايد

 .رست است
ية شاعر است از
كن دوه سپري مي
 .رست است

و دنيا بي: م بيت
 از كسي چيزي ند

 .رست است
فروتن: »1«گزينة 

اين سه بيت در. ت
 .رست است

 كشيدن و به نتيج
 .رست است

كارگيري ة ديگر به
  .شود ه نمي

 .رست است
عاشق به نگاه  ت،

 .رست است
:ربايند را مي كَه 

  )تر كوچك: كه
 .رست است

/ي اخوان ثالث 
نظامي گنج:  پيكر

 .رست است
سؤاستفاده از قدرت

 .رست است
عنا بايد مصراع دو

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
«و » ضعيف«

در 3گزينه  .1
هاي اض تركيب
هاي و تركيب
هاي و وابسته

عيارِ مهر اين
نهاد             

در 1گزينه  .1
ا: »1«گزينه 

ن                  
«: »2«گزينه 
«: »3«گزينه 
«: »4«گزينه 

در 3گزينه  .1
ج» معجزات«

در 4گزينه  .1
بيت اول گلاي
را در غم و اند

در 2گزينه  .1
معنا و مفهوم

تا: است شده
در 1گزينه  .1

مفهوم بيت گ
فقر و فناست

در 2گزينه  .1
انتظار بسيار

در 3گزينه  .1
در سه گزينة

ديده مفهومي
در 1گزينه  .2

در هر سه بيت
در 4گزينه  .2

نه آهن را نه
ك// كاه : كَه// 

در 1گزينه  .2
مهد: ارغنون
هفت// منور 

در 4گزينه  .2
تهور، عدم سؤ

در 4گزينه  .2
به معبا توجه 
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ـ ) ئد است

 ـ آرام و با 

» تاريكي« 

هاي  دانسته

لب ـ ب ـ ق

دهد،  مي ن

ationgroup

  .ست

زائ( روزي است 

تابخانة مركزي

مربوط به(هاي 

ـ قادر نبودند، د

 )وت ساختار

، قلب)كر نشده

به انسان را نشان

139(  

  . بكند
ي با رمز و كنايه ا

ـ) زائد است(ز 

ـ كت) شده است

ه ـ طبقه) يست

نبودند، هر چه ـ

تفاو(دايش كني 

ذك(، قد ) نيست

  . ست

 شباهت كلاغ ب

3/3/98وم ست 

هر دو جهان دل
نيگر مفاهيم عرفا

 زائد است ـ نيز

حذف ش(سكوت 

تركيب اضافي ني
 ) ي

نج بودند، قادر ن

اد... ، بايد)اختار

  .  با آن ندارد

ه ضمير فاعلي

 گزينه صحيح اس

 . ست

كه) ، له محاكم

4

جامع نوبت(تجربي 

تواند از ه سان مي
شعر شاعران، بيانگ

ـ چنين) نشان

مردم ـ سمومي 

ت(ـ تاريكي دريا 
 است نه اضافي

ـ هر وقت، در رن

ساتفاوت (بدهد 

 گزينه تناسبي

ست احتياجي به

  ، لعلّء

گ) ةالزّراعيت  اين

 گزينه صحيح اس

 . باشد سخ مي

،ةالخاصعقوبتها 

بان عربي 

جش پيش؛ علوم ت

خداوند اثر كند، انس
هر كفرآميز در ش

مصدر بود(ندن 

ي مطالعه ـ عم
 )»طالعه

ـ) ست نه مصدر
ن تركيب وصفي

ند، هر چيزي ـ

خود ـ تا جواب بد

مفهوم اين) ذرا

ن اسم ظاهر اس

الشيءسر فيه ـ 

حشرات و الآفات

اين) ةالخاصها 

اين گزينه پاس) 

ع ةجريماه، لكل 

 زب

سنج

گر جذبة عشق خ
صطلاحات به ظا

دن و تمام گرداند
  ) ده

هاي مردم ـ سالن
مط«است نه » ها

عربي آن فعل اس
عربي آن(ريكي 

رزندان، نتوانستن

شت، كارهاي خ

ط خيالي است گذ

چون فاعل آن( 
 

خسر ـ لعلّ، تخس

ثر طعامه من الح

عقوبته ةريمجلّ 

...ن الأخطاء عند

يقوم بدفن موتا 
  

  )حرف الجر

    
 

 .رست است
اگ: ول گزينة سوم
ا: دوم گزينة سوم

 .رست است
كامل كرد: تيب

مير آن حذف شد
 .رست است

مركزي م: رتيب
ه سالن«بوط به 

 .رست است
عر(شروع : رتيب

ـ مطلق تا) »ريا
 .رست است

هر دو، فر: رتيب

 .رست است
اعتماد داش: رتيب

 .رست است
دنيا فقط(معني 

 .رست است
ينسون: رتيب

) ذكر نشده(د 
 .رست است

تخ، كنّ کل: رتيب
 .رست است
أكث(عبارت متن 
 .رست است
لكل(عبارت متن 
 .رست است
من(عبارت متن 
 .رست است
(...عبارات متن 

. باشد پاسخ مي
 .رست است

أشهرِ، مجرور بح

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت او
مفهوم بيت د

 

در 1گزينه  .2
ترت خطاها به

ضم(دين را 
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
مرب(آسايش 

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

در«است نه 
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
 خود

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
با توجه به م

در 3گزينه  .3
خطاها به تر
لاينسون، قد

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

در 1گزينه  .3
با توجه به ع

در 3گزينه  .3
با توجه به ع

در 4گزينه  .3
با توجه به ع

در 4گزينه  .3
با توجه به ع
اين گزينه پا

در 3گزينه  .3
أ: ص(أشهرَ 
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نون ( ةوقاي

 ) »كلّ

: ةالأصليفه 

 

 نور هستي 

تمام جهان 

ationgroup

الوف و النون حر

ك«فاعله : ص(» 

حروف: ص(ش ر 

 بالاتر است، او

  

 كه تنها خالق ت

139(  

ـ و) ع ب ر: دته

الأفراد«ـ فاعله  

أ ش: ةالأصليوفه 

 

ند بسيار برتر و

.هم مفهوم است

ت اوست خداوند

3/3/98وم ست 

ماد: ص(ع ت ر 

)مجرد ثلاثي: ص

حرو ـ) ور و خبر

 ) لا تَدع( 

 . باشند لق مي

 نور بودن خداون

ه»  له كفوا احد

ت هستي به دس
  

مي 

5

جامع نوبت(تجربي 

ع: ـ مادته) ئدان

ص... (زيد ثلاثي

جار و مجرو: شهر

ـ لا تَودع) مشيَ 

 

مفعول مطل» درة

 . هستند

 . ند

كند وعرفي مي

و لم يكن« آية 

 تدبير همة امور
.در اختيار دارد

و معارف اسلام

جش پيش؛ علوم ت

له حرفان زائد: ص

ـ مز) » كلّ«له 

رف جر، من أشه

يمشأن (ن يمش 

.للمجهول باشد

مبادماً، إحسان، 

حال ه» ، خائفاً

تمييز هستن» أناً

 . ي است

ها و زمين معان
  .گيرند او مي

 دلالت دارد و با

تياري است كه
مخلوقات را نيز د

 فرهنگ و

سنج

  )مؤخر

ص( ةزائدأحرف 

فاعل: ص(» لأفراد

مجرور به حر: ص

ـ أن) لاينسون(ن 

ل مبنيتواند  مي 

 وع الفعل

كلام«ل به است 

فتخرات، وحيدا

طيرانًا، تأملاً، شأ

سم علم و منادي

دش را نور آسما
وجود خود را از

براصل توحيد» 

يعني صاحب اخت
 و پرورش همة م

    
 

 .رست است
، مبتدأ م ةٌعقوب 

 .رست است
أ ةثلاثله : رتيب

 ). ت

 .رست است
الأ«فاعله : رتيب

 .رست است
ص... (خبر: رتيب

 .رست است

لا ينسون: رتيب
 .رست است

»خلُق« گزينه 
 .رست است
 )مستمعون

 .رست است
ل علي زمان وقو

 .رست است

ين گزينه مفعول
 .رست است

مف«عول له است 
 .رست است

ط«. مطلق است 
 .رست است

اس» االله« گزينه 

 .رست است
قرآن كريم، خود
تمام موجودات و

 .رست است
»قل هو االله احد«

 .رست است
 العالمين است ي
ر طبيعي، تدبير

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .5
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در 2گزينه  .5
خداوند در ق

ست يعني تا
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ّخداوند رب
طوراست، به
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هو لا اله الاّ 

 اين عقيده 

  »ضاّلين

و من يكفر 

زمامداري و 
  .شناساند

 بر جماعت 
 روز شادي 

مبر گرامـي          

فت آنان و 

مسير انجام 

كه ش كساني

ه آن سنت 

ationgroup

بدوا الها واحداً لا

شوند و رواجمي

ب عليهم و لا الض

علم بغيا بينهم و

دست گرفتن زه
را به مردم بش )ع

شنود وم را مي
روز، هان آن. د

ي احاديـث پيـام

بب دوستي و الف

شيد و آن را در م

و تلاش» وزناً ةم

ر دنيا مردمي به
  .كم كنند

...«  

139(  

و ما امروا الاّ ليعب

واج جبرگرايي م

يهم غير المغضوب

عد ما جاءهم الع

خودسرانه براي به
ع(ز حضرت علي 

رود، سخن مردم
رسدماني فرا مي

شـمندان اسـلامي

  »...ض 

ت كه آن را سبب

م و ظرافت بخشي

القيامم لهم يوم 

كه درد، تا وقتي
دهندة آن كنجام

. الي جهنمّ زمراً 

  

3/3/98وم ست 

سيح ابن مريم و

ي باطل سبب رو

 الذّين انعمت علي

الكتاب الاّ من بع

هاي خد، فعاليت
ا شخصيت ممتاز

رختلف جهان مي
لهي و نداي آسم

زهـاي نـو، دانش
  .كردند

فنهم في الارض

دم بر رهبر است

و آنگاه بدان نظم

 اعمالهم فلا نقيم

معه جاري سازد
ن اينكه از اجر ان

يق الذّين كفروا

.زي خدا نيست

6

جامع نوبت(تجربي 

ن دون االله و المس

هايرخي انديشه
  .گيردمعه مي

لمستقيم صراط

لف الذّين اوتوا ا

تماعي زمان خود
برد تاكار ميرا به

دارد به نقاط مخ
 ظهور و وعدة ال

 متناسـب بـا نياز
آوري كربعه جمع

صالحات يستخلف

 مردم و حق مرد

ل طراحي كرد و

حبطتو لقائه ف

 نيكي را در جام
گذارند بدون مي

و سي«و » ...زمراً 

سازان مانع چاره

جش پيش؛ علوم ت

رهبانهم اربابا من

پذير است، اما بر
ط را از فرد و جا

اهدنا الصراط الم« 

لاسلام و ما اختل

ط فرهنگي و اجت
مام تلاش خود ر

ن مردم حضور د
ود تا اينكه زمان

 معارف اسلامي
مجموعه كتب ار

 منكم و عملوا الص

ت حق رهبر بر

 به بهترين شكل
  .ت كرد

روا بĤيات ربهم و

س سنت و روش
 اين شخص هم

ز ةالجنربهم الي 

قدرتي در جها چ

سنج

ذوا احبارهم و ر

 مشهود و انكارناپ
سازندگي و نشاط

فرمايد حمد مي

 الدين عنداالله الا
  »ساب

 توجه به شرايط
همين علت، تمبه 

جت خدا در ميان
شو و ديده نمي

  .وست

ت ديني، تبيين
هم السلام را در م

داالله الذّين آمنوا

اجب كرده است
  .ه است

اي دقيق برنامه
خاص وي هدايت

ولئك الذّين كفر
   .شودرفته مي

هركس: فرمودند
حساب مال را به

سيق الذّين اتقوا ر

 اعتماد كند هيچ

    
 

 .رست است
اتخذ«: فرمايدمي

  » يشركون
 .رست است

م يار انسان امري
س فلج، تحرك، س

 .رست است
حدر سور ة مباركه

 .رست است
انّ«: فرمايدمي

ن االله سريع الحس
 .رست است

با) ص(ي اسلام 
ب.كردبيني ميش

 .رست است
حج: فرمايدن مي
بيندكند مي مي

و پيروان او) ع(ي 
 .رست است

ربوط به مرجعيت
و ائمه اطهار عليه

 .رست است
وعد«: فرمايدمي

 .رست است
حقي كه خدا وا
ينشان قرار داده

 .رست است
چيزي را مطابق

ستيابي به هدف خ
 .رست است

او... «: فرمايدمي
رت هستند پذير
 .رست است

ف) ص(ي اسلام 
ند، ثواب آن اعم

 .رست است
و س«: فرمايدمي

 .رست است
 اخلاص بر خدا

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .5
اميرالمؤمنين
مردم سلام
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و) ص(اسلام
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كننعمل مي
در 4گزينه  .6
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باساً يواري 

يد سلامت 

ها خود فتار

د آدم، اين 

 و گوش را 

د و عبارت 

 را متحول 

كنيم و آية 

 
 

  .ست

ationgroup

د انزلنا عليكم لب

هاي مؤثر و مفي

يكي، كه اين رف

اي فرزند«: موده

بت اوليه، چشم

كندر ميگان رفتا

بش نشست و او
  . درآمد

ا با خود همراه ك

 .باشد ي مي

ستن به ابديت اس

139(  

يا بني آدم قد«: د

هست و فعاليت

 تلاش، نماز و ني

طاب به وي فرم

 كه علاقه و محب

ضل خود با بندگا

ون تيري بر قلبش
كار و خداپرست

ت كه ديگران را

 زندگاني اخروي

 .ند

ها پيوس وح انسان

3/3/98وم ست 

فرمايد كريم مي

هاس درست از آن

بلكه با پارسايي،

تري داده و خط

كهمواره ديده ايم

ما خداوند با فض

شر بن حارث چو
ك مردان پرهيزك

ول شايسته است

 حيات دنيوي و

 . عمل است

كن ه آن حكم مي

و علت فراخي رو

 هاي دينيت

7

جامع نوبت(تجربي 

و قرآن. ن است

دي مطلوب و

 اما نه با زبان؛ ب

 از مخلوقات برت
«  

ه. س جواني است
  »يصم

دهد، ام جزا مي
 

 و تأثيرش در بش
و در سلك ر ماند

ه سوم در قدم ا
  .ست

ت اساسي ميان

شود تجسم ه مي

اند و عقل به ه ود

ست ويشتر نياز ا

اقليت معارف 

جش پيش؛ علوم ت

 از اخلاق مؤمنان
«  

مند معناي بهره

ندة مردم باشيد

ه و بر بسياري
»و را براي خودم

ر شور و احساس
لشيء يعمي و ي

مالشان پاداش و
 .مؤيد آن است

السلام استليه
ن خويش وفادار

 اسلامي در حوز
حاكي از آن اس» 

 يكي از اختلافات

فر به انسان داده

 .ندد دلالت دار

 .داني است

كه پيامبران فرمو

ه سعي و صبر بي

فرهنگ و

سنج

آراستگي: مودند
»قوي ذلك خيرٌ

ي خدادادي به
  .د

كنندعوت: رمايد

 بزرگي بخشيده
ي تو آفريدم و تو

كامل برب تسلط 
حب ا«راند  مي

ساس ميزان اعم
م» ه عشر امثالها

 موسي كاظم عل
زنده بود به پيمان

هاي تمدنخص
»دعون الي الخير

تر است و  ناقص

ان پاداش يا كيف

دي بر وقوع معاد

ته به حيات جاو

اين دليل ك ست به

تر باشد به عظمت

    
 

 .رست است
السلام فرمي عليه

ريشاً و لباس التق
 .رست است

هايعمتها و نت
عه را بالا مي برد

 .رست است
فرالسلام ميعليه

  .ه هستند
 .رست است

نسان كرامت و
 مخلوقات را براي

 .رست است
ب همسر مناسب
قل را به حاشيه
 .رست است

همة بندگان براس
فله ةبالحسن جاء 

 .رست است
نه از امام هفتم
س توبه كرد و تا ز

 .رست است
ن جامعه به شاخ

يد ةامتكن منكم 

 .رست است
ساس لذتّ يا الم

 .رست است
عنوا وز قيامت به
 .رست است

 حكمت خداوند
 .رست است

يقي انسان وابست
 .رست است

 معاد آگاهانه است
 .رست است

تر و با ع د بزرگ

www.sanjeshse
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گويي از . ت
هاي مادي 

قت را پس 

كران آن را 

غذا انسان  

ده باشد و 

ي شدت و 

توانيم   نمي
  .است 

گر بخواهيم 
ه قندها به 
ضية جزئيه 

 از حوادث 
گير بودن و 

ي متعدد و 
ب و ابتكار 

 .ست

ationgroup

فلت داشته است
ه طلان دلبستگي

 آدمي آن حقيق

ك  آثار معنوي بي

.ماند پاسخ نمي

وجود آمد ايي به

هاي غريزي نگيزه

شدني نيست ما
»ضرورت«و » ب

اگربسازيم ولي ) 
 طرح نسبت به
ه كليه، يك قض

مني، از بسياري
نيست بلكه فراگ

هاي كه بر مصداق
ر اختيار و انتخاب

يانوسي بيكرانه اس

 .ست

139(  

 عمري از آن غف
بيند و بط رو مي ه

ده باشد و نفس

 به خالق يكتا و

پ جهان برون بي
 .باشد ها مي

علت فاعلي يا غا

ساير رفتارها و ا

جداشن از چهار 
وجوب«رماست، 

)به قندها  سبت
قرار دهيم، اين

جاي يك قضيه ه

داشتن وسايل ايم
 مورد پيروزي ني

مي كلي است كه
موارد نقض ديگر

ي سرگشته به اقي

 روشن نقص اس

3/3/98وم ست 

شود كه چه بسا
هو با عظمتي روب

يقت حاصل شد

توانند توجه مي

 نياز درون از ج
 تمايلات و نيازه

ن شيء بدون عل

ها همچون س گيزه

ينيم زوج بودن
فر حكم» ج بودن

نس(ادق و فراگير 
رين را موضوع ق

يعني به. د بود
 . عرضه شود

 علت ضعف و ند
دزد، داشتن چن

ما داراي مفاهيم
و يكي از مو كند

اي  و رسيدن قطره

هاي همگي نشانه

8

جامع نوبت(تجربي 

ش حقايقي نائل مي
ا واقعيات برتر و

تايج علم به حقي

انديشند نم ي مي

ري است يعني
 و درون، داشتن

كن است كه آن

ين رفتارها و انگ

بي ظر بگيريم مي
زوج«و » چهار« 

م يك قانون صا
ا محلول و شير
ن فراگير نخواهد
نوان يك قانون

 بوده است و به
ساز ل قبول مي

بينيم ذهن م مي
ك سم را انكار مي

عشوقي به عاشق

لودگي و غيره ه

جش پيش؛ علوم ت

يد و به درك ح
 اينك خود را با

رخلاف جهت نت
 

فع و لذاّت دنيوي

هاي بسيار تطابق
طابق ميان برون

آمده است، ممك

ريزي هستند، اي

را در نظ»  بودن
ه بر رابطة ميان

توانيم  دهيم، مي
ين حال قند را

شود و بنابراين ي
عن تواند به  و نمي

ها جاهل اقعيت
 يك طرح را قابل

ش دقت كنيم م
 نظريه ماترياليس

مچون رسيدن مع

آل ز، جهل، ترس،

سنج

گشاي ه عالمي مي
ساله برخاسته و

اكم بر انسان در
.شود رابر آن نمي

خود مدام به مناف

بيرون او ت جهان
و تط. دهد ذا مي

ون علت پديد آ
 .يي هستند

سير رفتارهاي غر
 .ذيرند

زوج«و »  چهار
و آن چه.  نباشد

د را موضوع قرار
 بدهيم و در عي
بعضي شروع مي

راگير نداردفت ف

ها و و ي از پديده
شته است آنچه

نگيز درون خويش
بل اطلاق است

نسان به خدا همچ

نياز.  نقص ندارد

    
 

 .رست است
 انسان چشم به
ين چندين ده س

 .ردد

 .رست است
ها و تمايلات حا
 به تسليم در بر

 .رست است
زانة خزندگي رو

 .د

 .رست است
درون انسان و ج
 طبيعت به او غذ

 .رست است
وييم چيزي بدو
ها منكر علت غاي

 .ت استرس
كه مربوط به تفس
پذ ل و نقصان مي
 .رست است

چ«ه رابطة  عدد
ور كنيم كه زوج
 .رست است

 قضية كلي، قند
ي قندها طرح

گردد كه با ب مي
شت كه ديگر صفت

 .رست است
ذشته به بسياري
س و وحشت داش

 .د نقض است

 .رست است
ان در عالم شگفت
در عالم خارج قا

 .رست است
رستان، رسيدن ا

 .رست است
اي جز سرچشمه
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كند و   مي

صحنه وجود 

 ي نادرست

ري ناميده 

ن به كمال 

هان هستي 

 باشد فاقد 

   
 
  

Alexand  

  ي كردن

ationgroup

ت، تقدس پيدا

باشد، من به صح

هاي برداشت - 6 

هاي تدبير فعاليت

د و براي رسيدن

خويش در جه  ت

 بر دانش بشري

der Solzhen

گيرياندازه) 4 
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شمه گرفته است
 .خرت

ت من موجود نب

  :  از
 و ناتواني فكري

كند ف  ترك مي

گردد  تأمين مي

د تفسير موقعيت

حصراً متكي من

nitsyn, who 

  .د

 

3/3/98وم ست 

خداوندي سرچش
ديت و جهان آخ

ن است كه تا علتّ

شوند عبارتند ي
ضعف - 5صادي 

دهد يا نجام مي

هاي آسماني يت

نمايد تاب مي  بي
  »مايي وطنم

عملي زندگي كه

  
was award

شد، اما نشد مي

  .نس است

خراب كردن) 3

9

جامع نوبت(تجربي 

 حكمت مطلق خ
سيدن به عالم ابد

دون استثناء اين

 انكار خداوند مي
فقر اقتص - 4اني 

ها را ا بيند آن ي

ز طريق شخصيت

در يافتن جواب
روم آخر كه ننم ي

 فكري يا آيين ع
 .بود

.  

:في توجه كنيد
ded the Nob

در گذشته انجام

“wo صفت جن

  .رودر مي

  . بالا ببرد
 3

ان انگليسي

جش پيش؛ علوم ت

ن كه از علم و
شود براي رس مي

اي بد ل هر پديده

ساز تيجه، زمينه
هاي روا عقده - 3

ها مي در ترك آن
 .مصلحت است

 اساسي انسان از
 .باشد

رح است و او را د
به كجا مي/  بود 

بشري، هر نظام
ز انسان خواهد ب

.كنيماستفاده مي

ارة توصيفوجمله
bel Prize in 

كند عملي بايد د

”oodenو   سن

به كار ”to“ون 

د فشارخونتان را
 افزايش دادن) 

 زبا

سنج

ص زندگي انسان
اي م مادي مقدمه

زبان حال. فكنيم

ن از عقل و در نت
3هاي غلط  وزش

ر مصلحتي كه د
ن در اين مورد مص

ي، نياز اصيل و
ب مشق و الگو مي

مطر براي انسان
م آمدنم بهر چه

 و مطلق دانش بش
 مسائل مورد نياز

 

ا» هدف«ي بيان 

به ج. رو هستيم
1970, wrote

“sho كنبيان مي

“new” صفت

صورت مصدر بدو

تواندي قهوه مي
 2(

    
 

 .رست است
خصوص هان و به

شود و دنياي ما ي
 .ست استر

ها نظر اف ن پديده
 .ذاشت

 .رست است
سبب گريز انسان

آمو - 2ت اخلاقي 
 .رست است

 انسان به خاطر
انندة انسانرانگيز

 .رست است
تعدادهاي فطري
يش نيازمند سرم

 .رست است
ئلي كه همواره ب

ام از كجا آمده«  
 .رست است

تن نقص نسبي
م  براي حل همة

 گرامر و لغت 
 .رست است

براي ”so that“ة
 .رست است

بهت توصيفي رو
e several no

 .رست است
ould have p

 .رست است
”صفت اندازه،  “

 .رست است
“ma فعل به ص

 .رست است
يدن مقدار زيادي

 كردن
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اي صلح را 

 ان دادن

  دن

ationgroup

 اتصال) 4 

 ربطبي) 4 

 اخيراً) 4 

دنبال كرد) 4 

 منبع) 4 

ند، گفتگوهاانداز

  با دقت) 4 

  .گيردمي

.  
واكنش نشا) 4 

منتشر كرد) 4 

 رسمي) 4 

139(  

  

 

زبورگ بيرون بيا

عل كمكي قرار م

.ن هم بهتر است
 

  .انده
 

  .ط است

3/3/98وم ست 

 ترفيع) 3

.حال تغيير است
 احتمالي) 3

 .دانستند نمي
 واقعاً) 3

  .وجود داشت
 پيوند داد) 3

  .ك مقصد
 آموزش) 3

كه ما را از پترز ن

 عاقلانه) 3

بعد از فع alsoاً 

مانسلامت محيط
آماده كردن) 3

حيط منتشر كرده
وسعت دادن) 3

راب كردن محيط
 اهلي) 3

10

جامع نوبت(تجربي 

3  س

اي در حالعادهوق
 3

يش توضيح دادن
 3

وط به آن خانه و
 3

 سفر است، نه يك
 3

عتر و پيش از آن

 3

ضمناً. تفاده كرد

خواري براي سلاه
 3

كنندگان بر محف
 3

هاي اصلي خرراه
 3

 ------.  
   بگيرد

جش پيش؛ علوم ت

  . ندارد
اعتماد به نفس) 

وژي با سرعت فو
 دور) 

ين اواخر كه براي
 اساساً) 

خوب زيادي مربو
 ذكر كرد) 

خوشبختي يك
 اجرا) 

 كه هرچه سريع

 مستقيم) 

ن حال كامل است

كه يك رژيم گياه
 كنترل كردن) 

رات رفتار مصرف
 كردنگمان ) 

گوشت يكي از ر
 اصلي ) 

 

---------رد تا 
ها را جشنكايي

سنج

 اعتماد به نفس
 2(

ايم كه تكنولوده
 2(

ت ادبي را تا همي
 2(

بود و خاطرات خ
 2(

 توجه كنيم كه خ
 2(

يمانده اين است

 2(

C 

جمله بايد از زمان

دانند كردم نمي
 2(

شي در مورد اثر
 2(

دهد كه مصرف گ
 2(

 . درست است

  

 كوانزا وجود دار
آمريكـ آفريقايي
  خار كند

    
 

 .ت استرس
صبي شد، اصلاً

 ي 
 .رست است
اي شدارد مرحله

 ه
 .ت استرس

عني كلمه سرقت

 .رست است
اش ب هنوز خانه

 
 .رست است

ت يد به اين نكته

 .رست است
 كار عاقلانة باقي

  .سانيم

 Cloze Test 

 .رست است
شكل و مفهوم ج

 .رست است
بيشتر مرهر حال 

 
 .رست است

راً محققين گزارش
 ن

 .رست است
دلعات نشان مي

 ي
 .رست است

the use عبارت

درك مطلب: م
 .رست است

ق متن، تعطيلي
اي كشت و زرع

 مولانا كارنگا افتخ
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د است، اما 

  رد
  كند

 در حيطه 
 .گيرد مي

ationgroup

مسئووليت) 4 

  

تخاب طرح آزاد

اش دار به هزينه
ها عبور كز كانال

    دريا) 4 

نه اول تا سوم
ورد مطالعه قرار

139(  

  دن
 ت

ي كشت و زرع
  شب

اغلب در نوع انت 

 كمتري نسبت
ماداميكه نبايد از

هر سه گزين. رد
سي مهندسي مو

 .ند

3/3/98وم ست 

  

 خلاقيت) 3

  
رقص و خواند) 2
انزوا و سكوت) 4

هااولين ميوه) 2
اولين رقص ش) 4

شود، طراح مي

نسبتاً تحمل) 2
مهم نيست م) 4

 ----------.  

 بندر) 3

وژئولوژي نام دار
شناسخش زمين

گوينطه شبنم مي

11

جامع نوبت(تجربي 

يشان فكر كنند

  دهد؟ي
 3

 ------------.
 
 4

 
 4

ك كشتي داده

  گيردقرار مي
  است

-----.  
 
 4

-- گرفته شوند 
  د

  شوند
 باشد بار مي

  .ست
 3

پردازد، هيدروي
 احداث سد در بخ

آيد، نقط در مي

شناسيين

جش پيش؛ علوم ت

هايدر مورد ريشه
  د

ه كيانارا نشان مي
 ايمان) 

--شود جز ه مي

  .است --- 

فارش ساخت يك
 -------.  
  حي شود
  كندبال مي

 مورد استفاده قر
رعت سفر چقدر

----------شتي 

 كند مي
 يي دارند

 كشتي در نظر
 اهميت را دارند

شدر آن جمع مي
ب مورد نياز براي

ا ------------ 
 كشتي) 

يني ميي زيرزم
سازي و مطالعه

ع به حالت اشباع

 زمي

سنج

تشويق كند تا د
ندصي را روشن ك

صل را شمع سياه
 2(

 زير جشن گرفته
   بي

  

-----------ن،  
   
  

كه سفست زماني
-------- شود 

دار بار بايد طراح
صورت عادي دنب
يري و باراندازي

كند و سرل مي

ه اندازة يك كش
كند مشخصمي

بارها چگالي بالاي

 بايد در طراحي
تصادي كمترين

   و عرض
ري كه د در بند

كه چگالي مكعب

---خر به معني 
 2(

هاي فقط به آب
ولي سدس. گيردي

 هواي غيراشباع

    
 

ها را تآمريكاييـ
ي كياناراي شخص

 .رست است
يك از هفت اصم

 .رست است
زا با همة موارد

ن و مراسم مذهب

 .رست است
زا، براساس متن

ذرت شت و زرع
  دهاني

 .رست است
متن مشخص اس
د كه به او گفته
ي حمل چه مقد
 مسيري كه به ص
ي كه براي بارگي

ه چيزي را حملچ
 .رست است

فهميم كهتن مي
يي را كه حمل م
گ باشد اگر آن ب

 .رست است
مل بسيار بزرگي
ها موضوعات اقت
تباط بين طول
 قوانين و شرايط

ترين كم اهميت
 .رست است

"ves در خط آخ

 .رست است
شناسي كهمين

ن بخش قرار مي
 .رست است

 در آن، رطوبت
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ل متقارني 

ها در عمق 

زان سختي 

را خواسته، 

الت ژيپس 

و كوارتز از 

س از مرگ، 

لاً آشفتگي 
ند و سبب 

   موجود در 

و تركيبات 

رد و بسيار 

ود، زواياي 

ationgroup

زير دريايي شكل

هفع و دامنه كوه

در ميز 1از  9

داد سطوح رخ ر

در اين حا. دهد
 .ت

، مسكوويت و)ار

هاي آهكي پسك

 دست دهد، مثلا
كنن آب جدا مي

هايو حفره) 

 رس و كوارتز و

براين، سنگي گر

شوحور سبب مي

139(  

هاي مرتفع زكوه

ي در نقاط مرتف

با سختي ) قوت

ر سؤال فقط تعد

ود را از دست بد
ن گچ بنايي است

داسپات پتاسيم

معمولاً جلبك. ت

كسيد خود را از
را از CO2 كه

هافسيل( زنده 

هايي مانندكاني

بناب.  شده باشند

ست، انحراف مح

3/3/98وم ست 

اين رشته ك. ند

ولاً سطح ايستابي

ياقو(س و كرندوم 

چون د. مه دارد

 از آب تبلور خو
شود كه همانمي

فلد(رهاي ارتوز 

ها استت آنسكل
 .دهندل مي

اكدي، گاز كربن
 عواملي هستند

 آثار موجودات
 

ك .دهدكيل مي
  

جال خود جابه
 .شد

 محور زمين اس
  

12

جامع نوبت(تجربي 

گوينقيانوسي مي
 .ود دارد

معمو. سته است
 

زان سختي موس

ي با زاويه غيرقائم

هند تا قسمتي
د رنگي تبديل م

عظم ماگما، بلور

ران دريايي يا اس
گونيتي را تشكيل

شودي خارج مي
شار بر روي هوا

 تشكيل شود،
.گيردصورت نمي

ها تشكگي سنگ
.ها هستندخاك

ه از محل تشكيل
د تا گرد شده باش

/23 ايدرجه 5
.ت داشته باشد

جش پيش؛ علوم ت

ها، پشته اقوس
هاي عميقي وجو

مل مختلفي وابس
.متري قرار دارد

1 1از  ميزدر

ت رخ سه جهتي
 .دارند

دمي حرارت مي
گي به پودر سفيد

نجماد قسمت اع

سيليسي جاندار
ت بسيار ريز آراگ

هاي آهكيچشمه
ين و كاهش فش

ت، كاني جديد
وند ولي ذوب ص

حاصل از هوازدگ
ن مواد معدني خ

برند، كهكار ميه
 طي كرده باشد

5ين و انحراف 
 طول سال تفاوت

سنج

 طويل كف اقيانو
هها، درهكزي آن

هر محل به عوام
ست در عمق كم

بيعي با سختي
 .رفته است

ر هم و دولوميت
ر سه جهت رخ د

 را در كوره كمي
دهد و به سادگي

هاي بوون و انجش
 .شوند مي

پوستة آهكي و س
ها و قطعاتنسوز

ي كه از دهانة چ
بت به درون زمي

 .شوند

ديد ممكن است
سوبات از بين برو

 مواد معدني ح
تريننيتروژن مهم

ها بهبراي سنگ
مسافت زيادي را

ركت انتقالي زمي
ض جغرافيايي در

    
 

 .رست است
هاي خطي وه

 امتداد محور مرك
 .رست است

ه طح ايستابي در
ها و نقاط پسدره

 .رست است
ترين كاني طبيت

ز الماس قرار گر
 .رست است

ه جهتي عمود بر
ن و دولوميت در

 .رست است
گچ بنايي ژيپس
د را از دست مي

 .رست است
م گرفتن واكنش
ده مذاب متبلور
 .رست است

منشأ رسوبات، پ
 سخت بدنشان س

 .رست است
ه سبب شود آبي
هواي بيرون نسب
شات كلسيم مي
 .رست است

هاي خيلي شدي
بندي رسطح لايه

 .رست است
درصد خاك را 

تاسيم، فسفر و ن
 .رست است
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Ĉ = در ن °24
C خواهيم داشت

يم قاعده ديگر
A   

  . دو قاعده

2 مفروض  3

اگ، ممكن است
ختار تخمك در

شناسيست

جش پيش؛ علوم ت

   صورت

p در نتيجه =

) (x= −2 14 3 2

 تابع در بالاي مح

به شكل پرسش
COBي مثلث 

قاعده وصل كني
Bپس . ند = 

تفاع در مجموع

DH = 11  

قطر مكعب. ت

شد و تقسيم ها
خ ماده است و سا

 زيس

سنج

صعادله سهمي به

=كه در آن  ) 3
4
) ( ) − 21 42 

ت مساحت زير

( )
15 2   

AOC با توجه به
B̂ خارجي زاويه

 به وسط يك ق
كندطه قطع ميق

ضرب ارت حاصل

A
− = 

7 22
S (= 1 22  

رهاي مكعب است

از رش. ال است
ازدانگان، پولك

    
 

 .رست است

)Sي  , )
1 مع 42

(y ) p−β =2 4

x= − 2 33 2
 .رست است

x متناوب است −

=/نتگرال  2 5

 .رست است

 .رست است

Cالساقين ساوي
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  .ي است
 تاب چهارم 

  .شودمي
 تاب چهارم 

 كتاب سوم 

 تاب چهارم 

 تاب چهارم 

. به هستند
دگيري در 

 تاب چهارم 

ل هستند، 

  كتاب دوم  

P : Aa ,  

Aa A

Hh H

Ao A

 ×

 ×

 ×

  

1) پسر( 
2      

 تاب چهارم

  كتاب سوم

ationgroup

فاقد ديوارة عرضي
كت 254- 259ت 

ي در دهان آغاز م
كت 75و  56، 55

ك 134صفحة 

كت 61و  56حات 

كت 211و  206 

ها حاصل تجري
ژني و بخش يا 

كت 158- 164ت 

 كه به تنه متصل

88صفحة 

, Hh , Ao x

Aa

Hh

Ao A,

=

=

=

3
4
3
4
3 1
4 4

× × × =3 3 3
4 4 4

كت 243صفحة 

ك 232صفحة 

)بيمار

)سالم

139(  

كپك سياه نان، ف
صفحات

گوارش مكانيكي
5صفحات 

صفحا

صفحات

همة يادگيري. ود
سهم بخش. رود

صفحات

هاي درازتخوان

xy x Aa

   

,

,

o

1
4
1
4  

 = 27
128

)زال(  

)سالم( ب( 

س(  

3/3/98وم ست 

 مثل جنسي و ك

متفاوت دارند و گ

  .ست

سخ مناسب شو
رپايان پيش مي

 كوچكي از است

, Hh , Ao x

L دشومي.  
  

18

جامع نوبت(تجربي 

قد ساختار توليد

لويي آن طولي م

  .د

 

ي جنون پريون ا

ي سبب بروز پاس
طور كامل تا پ به

ي پهن و بخش

xx  

  .آورندد مي

LHو  FSHشح 

.گذارندتأثير مي

جش پيش؛ علوم ت

ي انگشتان پا، فاق

 پاي عقبي و جلو

شونديگر دور مي

 .تزكننده بودند

س و عامل بيماري

اييتواند به تنهمي
شود وشروع مي

  

هايمغز استخوان
  .ندارد

ها را پديد زوئيت

يشين، باعث ترش
هاي جنسي تول

سنج

رونده و قارچ لاي

خون باز است و

ها از يكديگتريول

هاي فتوسنتلول

ن، نوعي ويروس

اثر م محرك بي
با يك محرك ش

.كندف فرق مي

سازي فقط در م
ين مورد نقشي ن

يابند و مروزو مي

ير بر هيپوفيز پي
 توليدكنندة سلو

    
 

 .رست است
ليوم فاقد ساقة ر

 .ترست اس
دستگاه گردش خ

 .رست است
روفاز، جفت سانت

 .رست است
ها، نخستين سلي

 .رست است
ي موزائيك توتون

 .رست است
شدن كلاسيك،
مل ثابت رفتار ب

 رفتارهاي مختلف

 .رست است
س به بعد، گلبول

گيرد و كبد در اين

 .رست است

 .رست است
ها در جگر نموت

 .رست است
پوتالاموس با تأثي

هايمون بر لوله

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .16
در شرطي ش
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گصورت مي
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 كتاب سوم

 تاب چهارم

د در مسير 

 تاب سومك

ش ژن در 

 تاب چهارم

  كتاب سوم

  .ننده دارند
  تاب چهارم

 كتاب دوم 

  د و نشومي

 اب سومكت

 تاب چهارم

 تاب چهارم

  .رسد مي
 كتاب سوم

ها از كترون

  تاب چهارم

ationgroup

ك 219- 220ات 

كت 256- 257ة 

د اسيدي موجود

ك 236صفحة 

رانشاثر . جر شود

كت 97- 98حات 

ك 241صفحة 

 آنزيم محدودكن
كت 30صفحة 

  .خواه هستند
11- 21صفحات 

ل عصبي آزاد م

ك 35- 36صفحات 

كت 199صفحة 

كت 212- 214و  

 كمترين مقدار
ك 79صفحة 

NA و انتقال الك

كت 199و  185 

139(  

  
صفحا

  .شوديل مي
صفحة

نثي كردن مواد

ون جمعيت منج

صفح

جايگاه تشخيص

خابوليسمي انرژي
ص

ي آكسون سلول

ص

و196صفحات 

ها به خون بطن

NA  بهADP+

صفحات

3/3/98وم ست 

.كندحريك مي

هاپلوئيدي تشكي

 اين مايع به خن

كاهش تنوع درو

  .گذاردش مي

ور معمول يك ج

هاي متا واكنش

كيبات، از انتهاي

هستند و مقدار

ADPH، تبديل 

 

19

جامع نوبت(تجربي 

زايي را تحن، ريشه

هاي هولي، هاگ

كند، ترشح مي

و به ك گرددب 

 LH شرو به كاه

طوشوند و به مي

بعضي. شودم مي

اين ترك. رگذارند

  .نمايد مي

ها باز ه سرخرگ

ن در ميتوكندري
 .گيردصورت مي

جش پيش؛ علوم ت

اين هورمون. شود

هاي تك سلوست

و مايعي قليايي
.  

هاي نامطلوب الل

و FSHهاي ن

هي هم استفاده

ها انجامل اندامك

اي نيز تأثيريچه

كندري بازسازي

  .گيردي

ي سيني ابتداي

هاي اكسيژنكول
ي تيلاكوئيدها ص

سنج

شوقه انباشته مي

آسكوميسسكوپيِ 

مثانه قرار دارد و
.كنده كمك مي

ث حذف بعضي
  .ر است

ي، ترشح هورمون

هاي گياه سلول

ليسمي در داخل

هاي ماهي سلول
  .دنشته باش

 در داخل ميتوك

سيژن صورت مي

هايها، دريچهطن

N به سمت مولك
NAD در غشاي

    
 

 .رست است
سمت تاريك ساق

 .رست است
هاي ميكروسسه

 .رست است
ت درست زير م
رم به گامت ماده

 .رست است
مكن است باعث
ي كوچك شديدتر

 .رست است
گذاريمل تخمك

 .رست است
ت انتقال ژن به

 .رست است
هاي متابولكنش

 .رست است
هاي عصبي بر
ش مهاركننده دا

 .رست است

را+NADاي

 .رست است
ليز در غياب اكس

 .رست است
طرحلة انقباض ب

 .رست است

NADHها از ون

I  به سمتDP+

www.sanjeshse
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 كتاب سوم

 
  تاب چهارم

 تاب چهارم

ون سلولي 

 كتاب سوم

  تاب چهارم

  .نمايدي
  تاب چهارم

ردن جايي 

 كتاب سوم

هاي  سلول

 تاب چهارم

ationgroup

h

hh

H=

a=

/AA

Aa

ك 90صفحة 

 .ذخيره نمايند
كت 189صفحة 

كت 240- 241ت 

 وجود آنزيم در

ك 200- 201حة 

كت 101صفحة 

سل بعد منتقل مي
كت 166صفحة 

 از نور و پيدا كر

ك 74صفحة 

ي زندگي خود،

كت 277صفحة 

139(  

hh Hh

hh

hhHh

H

a

/Aa aa

Aaaa

Aa

ها ذس در واكوئل

  .شوند مي
صفحات

خمير لاكتيكي،

صفح

را مستقيماً به نس

نور، دستور فرار

رجنسي و جنسي

3/3/98وم ست 

hh Hh

Hh hh H

hHh

a Aa aa

aa

aa

Aa

  .شود مي

را تثبيت و سپس

ن ميزبان منتقل

براي انجام تخ. د

هاي خود ر و ژن

جانمغز . د دارد

چرخة غير هر دو

20

جامع نوبت(تجربي 

Hh hh

hh

aa Aa

Aa

زي خون ترشح

اسيدهاي آلي ر

حشراتي به بدن

دهدبدن رخ مي

و  نه به نفع گونه

گيرنده نور وجو

دهد و در هم مي

جش پيش؛ علوم ت

زايش فشار اسمز

توانند در شب، ا

وسيلة حها به آن

هاي بن ماهيچه

ع خودش باشد و

هاي گ در سلول

ثل جنسي انجام

سنج

ري در هنگام افز

تمي C4ياهان 

بسياري از. تند

 لاكتات در درون

  .مؤثر است

ي است كه به نفع

هاي بيناييگيزه
  .كندمي

مساعد، توليدمث
  .كندي

    
 

 .رست است
ورمون ضد ادرار

 .رست است
CA برخلاف گي

 .رست است
غيرمتحرك هست

 .رست است
يل پيرووات به

  .ت

 .رست است
م يعي بر فنوتيپ

 .رست است
ريقايي به نحويف

 .رست است

 .رست است
هاي رنگمولكول

 شدن را صادر م

 .رست است
س در شرايط نا

دار ايجاد ميتاژك

www.sanjeshse
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 كتاب دوم 

 كتاب سوم

يتوكندري 

 تاب چهارم

  .رد
 تاب چهارم

→
−

48
1 48
% %   

  .  شدند
 2- 7شكل 

  كتاب دوم

 خط دفاع 

  كتاب سوم

نده متصل 

  تاب چهارم

 كتاب سوم

A A
,

B B
  

a a
, ,

B B
  

ationgroup

61صفحة 

  .د
ك 246صفحة 

غشاي دروني مي

كت 199صفحة 

ها ندارآن وتيپ
كت 137- 138ت 

→ →
=
24 12

8 52
% %

%

كند، قرار دادهي
، ش44صفحة 

ك 116صفحة 

ها درلنفوسيت 

ك 10- 14صفحات 

كننروتئين تنظيم

كت 23صفحة 

ك 195صفحة 

A A A
,

B b b

a a a
, ,

B b b

139(  

متر درازا داردي

NAD را در غ

ا ژنوتيپ و فنو ب
صفحات

→ 6%

لي را متوقف مي

  .ماندقي مي

.مستقر هستند

ص

كننده به پرنظيم

A A a
,

b B B

a

b
 

3/3/98وم ست 

ميلي 2ان حدود 

+Dتوانند ها مي

 ارتباط چنداني

 كه چرخة سلول

 بدون تغيير باقي

هاي لنفاوي مم
  . را دارند

كننده و عامل تنظ

  .آوردود مي

A a A
, ,

B b b

21

جامع نوبت(تجربي 

  . است

كنند و روياو مي

هنند، اين سلول

ش محيط است و

ايط كشت ويژه

كتين و ميوزين

اي در اندام عده
 توليد پرفورين

ك به عامل تنظيم

وجوت ماده را به

A a A a
,

B b b
 

جش پيش؛ علوم ت

ت شيرة پانكراس

ده شروع به نمو

كنني حركت مي

تر از گنجايشن

دند و در محيط

هاي اكطول رشته

اند و در گردش
 T فقط توانايي

مهاركنندهشد، 

دريسي،گامتوفيت

سنج

 ترشح بيكربنات

هاي خوني و رود

 مجاري لنفاوي

طلب خيلي پايين

ي استخراج گرديد

چهار سر ران، ط

ن خون و لنف
هايلنفوسيت. 

ط وجود داشته با

 تخمدان گل اد

    
 

 .رست است
حرك مؤثري بر

 .رست است
ههفته سوم، رگ

 .رست است

 سفيد در درون
  .ي نمايند

 .رست است
طهاي فرصتيت

 .رست است

 .رست است
هاي پستانيغده

 .رست است
قباض ماهيچة چ

 .رست است
ها، بينلنفوسيت

.كنندشركت مي

 .رست است
لاكتوز، در محيط

 .رست است
يدي موجود در

 .رست است

www.sanjeshse
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A A
,

B b
  
  

   ♀هايخ

 ♂هايلخ

  
 كتاب دوم 

 كتاب سوم

  كتاب دوم 

  . قرار دارد
  تاب چهارم

 كتاب دوم 

 تاب چهارم

 تاب چهارم

 

P P

x

−

Δ =

2

1 1
3
2
3

  

  
  

ationgroup

a a
, ,

B b
 

ژنوتيپ براي ملخ

ژنوتيپ براي مل 

.شودن ديده مي
115 و صفحة 

ك 36صفحة 

9صفحة 

حية نوكلئوتيدي ق
كت 216- 217ت 

77صفحة 

كت 225صفحة 

 
كت 112-113ت 

P
P f

f f

= 

− =

2

1 1

1 1
2 6

139(  

     1 ژ
+ =1 4   

4

هاي بدن سلول
كتاب سوم 76 

راه آن درون ناح
ب دوم و صفحات

  .د

 .شودنتقل مي
صفحات

P f

f

=2
2
3

3/3/98وم ست 

14=   ا

مختلف در همة
صفحة

  

هاي همرپروتئين
كتا 21صفحة 

 

ئيك اسيد دارند

ص به نسل بعد من

  .د

22

جامع نوبت(تجربي 

هايپ براي ملخ

هاي مصورتت به

. عصبي را دارد

.  

و پ DNAها، ي

 .شود وارد مي

ه نوع ريبونوكلئي

سط افراد ناخالص

f

باشد از عدسي  2

 فيزيك

جش پيش؛ علوم ت

ژنوتي    

ود دارد، حركت

دهندةع انتقال

شوندساخته مي

در باكتري. كنندي

هليز راست قلب

ها، سهيوكاريوت 

هاي قرمز توسطل

fسم در فاصلة 

2

سنج

    

سازي وجوپژواك

يي توليد يك نوع

ي، درون سلول س

 جو را تثبيت مي

ن و زبرين به ده

.شوندسوب مي

سي شكل گلبول

لت اول بايد جس

    
 

    

 .رست است
ري كه توانايي پ

 .رست است
صبي فقط تواناي

 .رست است
هاي برون سلولي

 .رست است
ا، نيتروژنهتري

 .رست است
 سياهرگ زيرين

 .ست استر
ها محسوكاريوت

 .رست است
به كم خوني داس

 .ست استر

گراست و در حالت

www.sanjeshse
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P P

q

q
m

P

+

−

=

1

1 1
5

1 1
6ο 

 له در ثانيه

P V P+1 1  
( )× +3 5  

k

d

Δθ =1 1
1

−8
3

οοο

 

h aΔ =  

PΔ = ρ
  

m c | Δ
×
1 1

3 42οο 

v
E

d

E | q |

= =

=
  

q

q

= ×
= ×

1

2

2
8  

C معادل  

ationgroup

P f
= 

= − 

= =

1

1 1
6

1
5

3
511

6 1

ο

ο

οο

ο

= تغيير فاصل 2

P V PV=2 2
( V )+ × =21

k

d

Δθ= 2 2
2

/

− θ =8 2
2

ο οο

sin ° =3 1ο

.g. hΔ =1οο

| m c

( )

Δθ =
−θ =

1 2 2
2οο ο

/

mg

= =



4 14
1

ο
ο

ο ο

οοο

c× = μ
× = μ
2 4
5 4
ο ο

ο οο

= + =2 8 1ο
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 كه نسبت به ترك

ذرات به يكديگر،

/mol m

s

− 3
5
 


/n

t

Δ =
Δ

2 
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K L.mol−= 4

−1

29

جامع نوبت(تجربي 

لكولي مشابه يك

آيد ب به وجود مي

ت و برخورد موثر ذ

mol = ×4 1

/mol

s

−2
1
 
 

+3  است .  

ب. ي همراه است

−1

جش پيش؛ علوم ت

يروهاي بين مو

ر مول ذره در آب

 مطرح شده است

mol.s− −4 1

/
mol =5 1 5

kJها، برابر  ده

 و كاهش آنتالپي

سنج

و ني اند ن، ناقطبي

AlCl3چهار ،

م ظرية حالت گذار

mo−× 45 1

دهند ها با واكنش

هاي گازي  مول
 . كند

    
 

 .رست است
 و سيكلوهگزان

 .رست است
شدن هر مول از 

 .رست است
 .رست است

رخورد پيش از نظ
 .رست است

 

ol.s−1

 .رست است
ه  انرژي فراورده
 .رست است
 .رست است

كنش با كاهش
ك ست، كمك مي
 .رست است

  

 .رست است
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آن درست 

[HNO3 

مس، اين  

ationgroup

C H3 براي آ 6

] pH−= =3 1

 

فلزده شود كه 

139(  

O2ل مولكولي 

/ mo−= 3 21

. شود بادله مي

بايد استفاد) تر 

3/3/98وم ست 

د بود كه فرمول

/ol.L− =1 6 3

الكترون مب 6وع 

منفي ي كاهش

30

جامع نوبت(تجربي 

C H2 خواهد 5

mol−× 43 1

Cr3در مجمو ،

پتانسيلبا (هن 

جش پيش؛ علوم ت

COOH5رت 
 .)ت

l.L−1

3+يون 2 بهآن 

عالتر از خود آه

سنج

 تركيب به صور
يگر درست است

Cr2 و تبديل آ

هن، فلزهاي فع

    
 

 .رست است
 شيميايي اين
ب سه گزينه دي

 .رست است
 

 .رست است

O يون هش −2
7
 .رست است
 .رست است
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 .دارد
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